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B Flip-flop JK
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* Apos 0 pulso do Ck

Resolve o problema da

indeterminacao quando as duas
entradas sao iguais a 1
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Circuito basico real
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Problema do JK comum: quando o Ck=1, ha passagem
das entradas e realimentacoes; se, nesse Instante,
houver mudanca de J e/ou K, havera nova saida =
comutacao para outro estado mais de uma vez durante
0 mesmo pulso de Ck
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- Ck=1 =» Entradas do Mestre habilitadas = Q, eﬁ podem mudar (uma
unica vez) com J e K = Entradas do Escravo desabilitadas = Q e Q = ctes

- Ck=1 > 0 =» Entradas do Escravo habilitadas = Q eEpodem mudar de
acordo com Q, e Q, = Entradas do Mestre desabilitadas

- Ck=0 = Q, eE=ctes-)QeQ=ctes
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Flip-flop JK

Divisor por 2
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